Ответы (8 класс)
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Ответ: 16 : 9 или 9 : 16
Пусть x и y – искомые числа.  По условию      

Положив    
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  получим квадратное уравнение  q2 – 25/12 q + 1 = 0.  Его корни  q1 = 4/3  и  q2 = 3/4.  Соответственно  x : y = 16 : 9  или  9 : 16. 
2. Ответ: 16. Пусть в классе было x отличников, а пришло еще y отличников. Из условия следует равенство:  x+y/32 –  x/25 = 0,1.  Избавившись от знаменателей, получим:  25y – 7x = 80.  Следовательно,  7x = 5(5y – 16).  Отсюда видно, что  5y – 16  делится на 7. Поэтому на 7 делится и (5y – 16) + 21 = 5(у + 1).  Значит,  у + 1  кратно 7. Так как  у ≤ 7,  то  y = 6.  Таким образом,  x = 10,  а отличников стало 16. (При оценивании  необходимо  учитывать  наличие  в записи  текста обратной  задачи: решение прямой задачи 4 балла, составление обратной задачи -1 балл, решение обратной задачи-2 балла)
3. Ответ: m = 4; n = 6.

При m
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5 значение m! кратно 2 и кратно 5, то есть, десятичная запись этого числа оканчивается нулем, поэтому, число m! + 12 оканчивается цифрой 2, следовательно, оно не может быть квадратом натурального числа. Последовательно проверив значения m = 1; 2; 3; 4, получим, что m = 4; n = 6.
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Пусть l – искомая биссектриса. Сумма площадей треугольников, на которые биссектриса разбивает данный треугольник, равна площади данного треугольника, т.е. 
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Отсюда находим, что  
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5. Пусть A — наибольший угол треугольника ABC. Тогда углы B и C острые. Проведя разрезы через середины сторон AB и AC перпендикулярно BC, переставим полученные части, как показано на рис. Необходимо доказать равенство треугольников.
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